



Житель города Гагарин обвиняется в убийстве знакомого



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области в отношении 25-летнего парня возбуждено уголовное дело. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 1 января 2022 года в ночное время обвиняемый и его 40-летний знакомый в компании гостей распивали спиртные напитки в одном из домов в городе Гагарин. Во время употребления алкоголя между ними на почве личных неприязненных отношений произошла ссора, в ходе которой молодой человек нанес своему товарищу многочисленные ножевые ранения в область шеи и брюшной полости. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

25-летний местный житель задержан, ему предъявлено обвинение в совершении убийства. По ходатайству следователя судом в отношении злоумышленника избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

Следователи продолжают проводить следственные и иные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

10 Января 2022

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1645932>